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Kölkedi
Hírmondó

„Kölkedért Közalapítvány”
Adószáma: 18316142-1-02

Bankszámlaszáma: 50400072-11000169
Kérjük, hogy az Ön által támogatni kívánt célt

(kultúra, oktatás, sport, önkéntes tûzoltók,
civil szervezetek stb.) szíveskedjen megjelölni

a felajánláskor, illetve csekken történõ befizetéskor a
közlemény rovatban! Megjelenik 450 példányban KÖLKEDEN és ERDÕFÛN

Kölked község
Képviselõ-testülete
2013. június 12-én, és
24-én ülésezett, ahol
következõ döntések
születtek:

– 73/2013. (VI.12.) számú határozatával a Képviselõ-
testület arról döntött, hogy pályázatot nyújt be a „Zengõ-
Duna” Közhasznú Egyesület LEADER HACS-hoz egy
darab kistraktor vásárlására, melynek értéke

990.000 Ft.
– 74/2013. (VI.24.) számú határozatával a Képviselõ-

testület elfogadta a lejárt határidejû határozatok
végrehajtásáról, a polgármester átruházott hatáskörben
hozott döntéseirõl szóló beszámolót.

– 75/2013. (VI.24.) számú határozatával a Képviselõ-
testület elfogadta Kölked Község Önkormányzata Helyi
Esélyegyenlõségi Programját

– 76/2013. (VI.24.) számú határozatával a Képviselõ-
testület iskolakezdési támogatást állapított meg, általános
iskolásoknak 2.500 Ft, közép- és szakiskolásoknak 3.500
Ft mértékben. A helyben járó általános iskolásoknak nem
kell semmiféle igazolást benyújtani, a vidéken általános
iskolába járó, közép- és szakiskolába járó gyermekeknek
igazolniuk kell a tanulói jogviszonyt.

– 78/2013. (VI.24.) számú határozatával a Képviselõ-
testület jóváhagyta a Mohácsi Kéményseprõ-ipari
Társulás Társulási Megállapodását.

– 79/2013. (VI.24.) számú határozatával a Képviselõ-
testület jóváhagyta a Mohácsi Többcélú Kistérségi
Társulás Társulási Megállapodását.

– 80/2013. (VI.24.) számú határozatával a Képviselõ-
testület arról döntött, hogy a település belvíz védelmére,
annak tervezésére és a pályázatírásra kérjünk írásos
ajánlatot, ezt követõen külön ülés keretében tárgyaljuk
meg e témát.

– 82/2013. (VI.24.) számú határozatával a Képviselõ-
testület arról döntött, hogy 800 db zsebkalauzt rendel
meg, mely Kölked és Erdõfû turisztikai adatait
tartalmazza. Mivel semmiféle kiadványunk jelenleg
nincs.

– 83/2013. (VI.24.) számú határozatával a Képviselõ-

testület arról döntött, hogy élni kíván a Megyei
Közgyûlés által kezdeményezett települési, tájegységi,
megyei értéktár létrehozásának lehetõségével,
csatlakozik a kezdeményezéshez. A szándéknyilatkozatot
megküldjük a Megyei Közgyûlésnek.

Lakossági felhívások, tájékoztatók
Ismételt felhívás!

2012. december 1-jétõl az önkormányzat Nonprofit
Kft-je bonyolítja a szemétszállítási díjak beszedését.  Az
értesítés kiadását követõen mindössze az érintettek 30%-
a fizette be a március 31-ig befizetendõ díjakat.
Nyomatékosan felhívjuk az érintettek figyelmét, hogy a
tartozást mielõbb rendezzék a Községházán Tuttiné
Merkler Gabriellánál. A Nonprofit Kft-hez lehet befizetni
még az április és május hónapra járó díjakat.

FELHÍVÁS!FELHÍVÁS!FELHÍVÁS!FELHÍVÁS!FELHÍVÁS!
Felhívjuk az álláskeresõként nyilvántartottak

figyelmét, hogy 2013. január 1-jétõl a Járási Hivatal
Munkaügyi Kirendeltsége nem küld felszólítást a
jelentkezési kötelezettség elmulasztása esetén.

Az a személy, aki az elõírt idõpontban e
kötelezettségének nem tesz eleget, a Munkaügyi
Központban nem jelenik meg, az álláskeresõk
nyilvántartásából törlésre kerül és ezt követõen nem kap
ellátást.

ÚTLEZÁRÁSÚTLEZÁRÁSÚTLEZÁRÁSÚTLEZÁRÁSÚTLEZÁRÁS
Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy a Mohács-Kölked

közötti útszakaszt 2013. július 1-jétõl lezárják az út teljes
felújítása miatt, elõreláthatóan 3 hónapra. Ettõl az
idõponttól Kölkedrõl az Eszéki út felé lehet közlekedni,
a buszjáratok is ezen az útvonalon járnak majd.

MUNKASZÜNETI NMUNKASZÜNETI NMUNKASZÜNETI NMUNKASZÜNETI NMUNKASZÜNETI NAPAPAPAPAP

Tájékoztatjuk a Lakosságot, hogy július 1-jén
Köztisztviselõi Nap miatt az önkormányzati
hivatal, a Semmelweis Nap miatt az orvosi rendelõ
zárva tart.

BEISKBEISKBEISKBEISKBEISKOLÁZÁSI OLÁZÁSI OLÁZÁSI OLÁZÁSI OLÁZÁSI TÁMOGATÁMOGATÁMOGATÁMOGATÁMOGATÁSTÁSTÁSTÁSTÁS
Értesítjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a Képviselõ-
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testület által idén is megállapításra került az
iskolakezdési támogatás. Kérjük, hogy aki nem a
kölkedi általános iskolában tanul, az intézménytõl

iskolalátogatási igazolást kérjen és adja le azt az
önkormányzati hivatalban Varga Veronikánál 2013.
augusztus 1-jéig.


